



## 到帝湖·王府大街享受帝王的感觉

集餐饮、娱乐、休闲为一体的体验式商业街区——帝湖王府大街。一期开发的王府海珍品、至尊水疗会馆、心灵国际女子SPA等项目为中原顶级消费场所，融英、法、俄、土耳其、韩国五国皇家装饰特色，拥有380个车位的大型停车场。二期开发的海霸王海鲜航母、麦霸KTV、内设水族展览馆、海洋隧道，可为宾客提供奢华的享受。

敢为人先，敢于在经济和消费水平相对落后的郑州西南隅打造一个如此奢华的消费场所，帝湖王府大街的诞生注定就是不平凡的。

### 打造餐饮 娱乐 休闲一体化西区商业帝国

“为什么敢在经济和消费水平相对落后的郑州西南隅，打造一个如此奢华的消费场所？”面对记者的疑问，帝湖·王府大街的投资方——郑州元亨集团董事长宁祖寒自豪地说：“帝湖·王府大街不是一个盲目的冒险的投资行为，而是在政府提出的振兴工业老区、加快西区建设的政策背景下诞生的。”能够斥巨资在郑州的西南区域打造一个如此高档大气的王府大街，说明了元亨集团的企业责任感和战略眼光：把帝湖·王府大街变成以餐饮、娱乐、休闲为一体的综合商业帝国。

于是，经过一年的筹备后，2007年11月，帝湖·王府大街一期三个主体王府燕翅鲍、至尊水疗、心灵国际SPA全面运营。寻找海底世界的大餐；寻找永葆青春的秘密；寻

找超级明星的天籁之声；寻找感受罗马温泉的殿堂；寻找享受帝王将相的感觉……也即对应着海鲜航母、心灵国际SPA、麦霸KTV、至尊水疗和王府燕翅鲍。

元亨投资在王府大街的经营中融入了世界的流行元素，采用了行业的先进技术。王府燕翅鲍以欧式风格为主，按照当今世界最具影响力的五国宫殿的装修风格打造了五个总统套房：莱尼姆宫、凡尔赛宫、克里姆林宫、贝勒伊宫和景福宫。在这五个套房里，除了常规的品尝燕翅鲍类的高端菜品外，还可以足不出户的享受专业的洗浴、健身、娱乐等综合服务。至尊水疗突出体现了世界顶级酒店阿拉伯迪拜七星级海上帆船酒店的奢华设计理念；心灵国际SPA是中原地区首家按照国际ISPA标准建造的超五星级会所，参照世界各地异国皇室精心打造成的埃及、印度、西班牙等十大特色风情宫殿，人们身居中原就能享受异国度假之旅。

### 来到王府 你就是主人

王府燕翅鲍专业经营燕翅鲍，厨师是在全国精挑细选，具有同行业的顶级水平。在专业经营燕翅鲍的基础上，粤菜和湘菜是王府的主打菜。其中最值得一提的菜品是龙脆，龙脆原称“龙筋”，常用于国家元首级的宴会上。王府经营的龙脆取自俄罗斯深海域内的鲑鱼身上，是鲑鱼脊背上的一条筋络组织，有补血、益气，强肾开胃、清热解

毒、滋阴养颜、明目清心、润燥理肺的功效，对防止骨质疏松、增强肌体免疫力非常有效。

在王府燕翅鲍你会发现很多的惊喜，女顾客都非常喜欢在宫殿里用餐的感觉，因为没有一个人女人不想当公主或者王后。许多餐具都是王府特有的，经常有顾客对这里的刀叉爱不释手，这是我们专为王府的宾客定制的，重量和质地都相当讲究。

宁祖寒告诉记者，王府推崇的是“无声服务”，她们在提高优质服务的时候，使用最多的是肢体语言。你会看到她始终在微笑，她的眼神始终“关怀”着宾客的需求。即便是问候和解答也是轻声细语的，这给了宾客充足的私密空间和完全的放松。“来到王府，顾客就是这里的主人”。

### 帝湖·王府燕翅鲍开始预定年夜饭

帝湖·王府燕翅鲍在春节即将到来之际，特推出以下特惠套餐和点餐：一、迎春节，特别推出传统豫菜年夜饭。二、套餐。燕翅鲍参198元/位、268元/位、318元/位等价位任您选，配送三大菜系的精制配菜，让您不仅吃饱还要吃好。三、点餐。主要四大菜系的点餐：杭州菜、粤菜、湘菜、豫菜和各种高档海鲜，还有地方特色美食任您选。

活动期间来店就餐者均赠送精美礼品一份。来店消费每桌赠至尊水疗代金券10张。特别提醒的是，餐饮代金券仅限套餐使用，活动期间无效。

## 不“加”也不“减”，鲁花倡导纯正营养百分百



拒绝化学添加剂，不该“加”的不加，这是广大消费者在经历一系列问题食品风波后最大的感触，而对于国内花生油第一品牌鲁花而言，更在此基础上提出对天然营养和香味的全面保留，不该“减”的也绝对不减。“只榨取第一道花生原汁”，鲁花用纯正营养百分之百，向消费者生动诠释出什

么是不偏不倚的“好油”。油不宜多吃，2007版《中国居民膳食指南》便明确提出过量用油与过度摄入食盐一样，将对人体健康带来潜在威胁。但另一方面，食用油能提供许多其他食品所无法提供的营养元素，特别是随着人们生活水平的提高，“吃好油”开始成为消费者追求的新目标。作为国内花生油第一品牌的鲁花，一直倡导消费者应该培养“少吃油、吃好油”的健康生活新方式。据营养专家介绍，花生富含锌、维生素E、铁、钙等一系列的微量元素，可以补充人体内微量元素的不足，有利于健康。在民间花生更称为“素中之荤”的“长生果”，更拥有“扶正补虚、悦脾和胃、润肺化痰”之效。然而，如何才能将花生中如此丰富的营养完好无损的保留在花生油里呢？经过长达6年的努力，鲁花解决了这个难题。鲁花通过独创

的5S纯物理压榨工艺，用一次性压榨代替化学浸出，将化学溶剂残留、完全杜绝于生产工艺之外；而且因为采用低温过滤、不经过高温精炼，在承诺只压榨第一道原汁的基础上，全面保留成品油脂中的天然营养成分和浓郁香味。不“加”也不“减”的科学生产工艺，使同量的鲁花花生油拥有其它油品2倍以上的香味和营养效果，堪称油中精品。而为了避免各类抗氧化剂对健康造成的潜在威胁，能同时发挥抗氧化与营养补充功效的维生素E，更被替代加入鲁花5S压榨油中。在不“加”也不“减”的基础上，鲁花巧妙解决了食用油加工与存放过程中的健康抗氧化问题。“看似简单的一桶花生油，生产工艺每一处细节环节都需要强大的技术实力做支持。化学溶剂与花生原汁的“减”“加”，其真正是鲁花尖端人性科技的生动印证。”业内专家介绍说。

而这正是鲁花花生油倡导百分百营养最坚实的保证。多年来，鲁花一直坚持在科技创新领域的投入。早在2001年，鲁花就专门成立了以研制花生制品为主要业务的鲁花科技中心。先后有21位油脂、营养学、花生制品等相关领域的权威专家常年被鲁花聘请为科技顾问。据了解，鲁花每年投入1000多万元用于新产品的研究开发，并且参与建立了国家花生工程技术研究中心。这是我国花生科技领域唯一的一个国家级工程技术研究中心。

近期，鲁花在科研领域再传捷报。为了推动农产品加工业的进步和产业升级，农业部公布了国家农产品加工技术研发中心及专业分中心的名单，鲁花科技中心成为国家农产品加工技术研发中心花生专业分中心。这是对鲁花科技创新能力的肯定，必将促进鲁花花生油品质的进一步提升。

## 我市导游员年审全面启动

本报讯（记者 成燕 通讯员 任瑞）记者昨日从市旅游局获悉，即日起，我市2008年度导游员年审工作全面启动，凡在我市注册的导游员请及时参加年审。

据了解，此次年审内容包括导游员接待工作量、参加年审培训情况、遵守政策法规情况等。按照规定，专职导游员每年最少完成自带五个团、

15天以上接待工作量，兼职导游员每年最少完成自带三个团、10天以上接待工作量。已取得导游证的专、兼职导游员应参加2008年度郑州市导游员年审培训班并经考核合格。导游员扣分、接受行政处罚、游客投诉等将被作为重点项目进行检查。即日起至16日受理报名；2月16日~20日组织培训；2月23日~3月11日进行IC

卡年审。各县（市）旅游局将所辖导游员年审资料收齐后，统一报送到市旅游局行管处；市区内旅行社专职导游员由旅行社统一报送年审资料，兼职导游员由各管理服务机构统一报送年审资料。据悉，此次年审以考评为主，将对导游员作出通过年审、暂缓通过年审和不予通过年审的三种考评等级。



### 旅游资讯



连日来，持续的低温让巩义浮戏山雪花洞景区形成了壮观的冰瀑群。景区推出的新婚情侣同心游、智力竞猜、跳绳、踢毽赛等系列活动吸引了众多游客。 程兴旺 摄

## 康百万庄园 倾力打造豫商文化旅游品牌

本报讯（通讯员 焦吉红）在刚刚过去的2008年，按照《巩义市旅游发展三年行动计划》要求，康百万庄园对核心区景区进行改造，使景区“旧貌换新颜”，同时实施的培育豫商文化旅游品牌战略让景区知名度不断攀升。

去年年初，投资3400余万元的核心景区建设及绿化工程在该景区开工，通过对庄园地平整实施沉降、修复栈房、作坊区及南大院、景区绿化等工程，该景区面貌焕然一新。在该景区高标准打造的现代化游客中心内，设有服务台、宣传资料架、电脑触摸屏、旅游地图宣传牌、游客接待设施、茶水服务等，同时可为游客提供旅游住宿及饭店查询。

在硬件设施逐步完善的同时，该景区还注重加强“软环境”建设，被评为河南省卫生先进单位，并以崭新面貌迎接了中国优秀旅游城市检查组的考核验收和国家4A景区的复核验收。为扩大知名度，景区还积极参加各种旅游交易会及推介会，邀请各地旅行社负责人到景区实地考察，全年共签约旅行社200多家。通过实施系列措施，该景区的知名度日渐提高，逐步树立起独特的豫商文化旅游品牌。

### 严正声明

长期以来，一些市场出现模仿我们宣传及包装的产品，杜撰的“赖茅”酒商标历史谎言不绝于市；其剽窃的我方历史资料赫然出现在其相关宣传品上。在此，我们郑重告诫那些随意篡改、颠倒历史事实、窥视产品市场、企图鱼目混珠搞不法竞争的厂商，以假乱真，终将自食其果！

“赖茅”是贵州省工商界知名爱国人士赖永初先生于二十世纪初叶独资兴办贵州茅台村恒兴酒厂时以自己的姓氏和产地所创的茅台酒商标；其业绩已载入史册。

我们声明：历史名酒“赖茅”的创办是赖永初先生的个人智慧结晶，不是祖辈遗产，更无兄弟投资！

“赖茅”酒第一代正宗传人赖世强遵循其父赖永初先生遗愿，在二十世纪八十年代独资恢复重建老字恒兴酒厂于原址茅台镇，为纪念父亲赖永初先生对中国酒文化的贡献，以其父肖像及名字注册了“赖永初”牌白酒商标，酿造出与原“赖茅”酒一脉相承的系列白酒。

我们声明：赖永初先生肖像注册商标、贵州省仁怀市茅台镇恒兴酒厂及贵州赖永初酒业有限公司酿造出品的“赖永初”、“赖恒”、“赖氏锦”、“恒兴”、“恒兴烧坊”、“恒兴老窖”、“恒兴老酒”等系列白酒才是原“赖茅”酒的正宗延续产品。对欺世盗名的假冒宣传及产品，我们将保留对其诉讼权！

我们为保护消费者的知情权和合法权益，为还历史的严肃和真实，为正本清源；特作以上严正声明！



赖茅酒唯一创始人  
茅台酒创始人之一——赖永初先生  
1902-1981



# 正本清源 去伪存真

## 赖永初酒

十五年陈酿赖永初酒



十年陈酿赖永初酒



五年精品陈酿赖永初酒



五年陈酿赖恒酒



三年赖恒酒